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¿Usted es o fue una persona que vivió, vive o convive mucho con su 
papá?  

4 n= 600 

73.5% 

24.6% 

0.6% 

1.3% 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 73.6% 23.4% 0.5% 2.5% 

FEMENINO 73.4% 25.7% 0.6% 0.3% 

S
e

x
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SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



De las siguientes opciones que le voy a mencionar, dígame, 
generalmente cómo recuerda que fue su papá con usted cuando era 

un niño: 

5 n= 600 

*Respuestas 

espontáneas  

30.7% 

15.7% 

12.1% 

10.7% 

7.8% 

6.8% 

5.5% 

5.4% 

1.6% 

1.4% 

1.1% 

1.2% 

ESTRICTO 

CARIÑOSO/AMOROSO 

COMPRENSIVO 

AUSENTE 

DIVERTIDO 

ENOJÓN/REGAÑON 

CONSENTIDOR 

SERIO/INDIFERENTE 

OTRO 

TODO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



De las siguientes opciones que le voy a mencionar, dígame, 
generalmente cómo recuerda que fue su papá con usted cuando era 

un niño: 

6 n= 600 

CONSENTIDOR 
SERIO/ 

INDIFERENTE 
OTRO TODO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 2.9% 5.7% 1.6% 1.6% 1.6% 1.4% 

FEMENINO 7.9% 5.2% 1.8% 1.2% 0.7% 0.9% 

SÍ 2.2% 3.5% 0.3% 1.4% 2.3% 2.9% 

NO 9.9% 6.3% 2.7% 0.9% 0.5% 0.3% 

ESTRICTO 
CARIÑOSO/ 

AMOROSO 
COMPRENSIVO AUSENTE DIVERTIDO 

ENOJÓN/ 

REGAÑON 

MASCULINO 36.2% 10.3% 13.3% 9.6% 9.1% 6.7% 

FEMENINO 25.5% 20.7% 10.9% 11.8% 6.6% 6.8% 

SÍ 21.6% 8.8% 7.7% 32.1% 10.7% 6.5% 

NO 34.0% 6.3% 4.7% 3.0% 17.2% 14.2% 

*Respuestas espontáneas  
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Para cada una de las opciones que le voy a mencionar, dígame, si su 
papá las realizaba o no: 

7 n= 600 

69.8% 

66.4% 

57.7% 

52.7% 

51.1% 

50.4% 

48.4% 

45.0% 

27.0% 

29.0% 

39.2% 

43.2% 

42.9% 

46.2% 

47.0% 

48.2% 

2.4% 

4.1% 

2.6% 

3.7% 

5.0% 

3.2% 

2.8% 

6.2% 

0.6% 

0.3% 

0.2% 

0.5% 

1.1% 

0.2% 

0.2% 

0.3% 

0.4% 

0.5% 

0.2% 

0.7% 

0.6% 

LO CUIDABA CUANDO SE 

ENFERMABA 

JUGABA CON USTED  

LE PREPARÓ ALGÚN ALIMENTO 

LO LLEVÓ O RECOGIÓ DE LA 

ESCUELA  

LE AYUDABA CON LAS TAREAS DE 

LA ESCUELA  

LO LLEVÓ A SU TRABAJO 

LE CONTÓ ALGÚN CUENTO O LO 

DURMIÓ  

ASISTÍA A FESTIVALES O EVENTOS 

ESCOLARES COMO JUNTAS 

SÍ NO SABE NO CONTESTÓ NO A VECES SÍ, 

A VECES NO 



Para cada una de las opciones que le voy a mencionar, dígame, si su 
papá las realizaba o no: 

8 n= 600 

LO CUIDABA CUANDO SE ENFERMABA 

JUGABA CON USTED 

SÍ NO AVECES SÍ, A VECES NO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 67.5% 28.4% 3.3% 0.6% 0.2% 

FEMENINO 65.5% 29.5% 4.7% 0.1% 0.2% 

SÍ 78.4% 16.8% 4.4% 0.4% 0.0% 

NO 33.0% 62.7% 3.4% 0.0% 0.9% 

LE PREPARÓ ALGÚN ALIMENTO 

SÍ NO AVECES SÍ, A VECES NO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 57.5% 39.6% 2.6% 0.0% 0.3% 

FEMENINO 57.8% 38.7% 2.6% 0.4% 0.5% 

SÍ 68.3% 27.7% 3.4% 0.1% 0.5% 

NO 29.4% 69.6% 0.4% 0.6% 0.0% 

SÍ NO AVECES SÍ, A VECES NO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 70.8% 27.1% 1.6% 0.5% 0.0% 

FEMENINO 68.9% 27.0% 3.1% 0.7% 0.3% 

SÍ 82.7% 14.4% 2.1% 0.6% 0.2% 

NO 34.4% 61.2% 3.2% 0.7% 0.5% 
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Para cada una de las opciones que le voy a mencionar, dígame, si su 
papá las realizaba o no: 

9 n= 600 

LO LLEVÓ O RECOGIÓ DE LA ESCUELA 

LE AYUDABA CON LAS TAREAS DE LA ESCUELA 

SÍ NO 
AVECES SÍ, A VECES 

NO 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 52.0% 41.4% 5.5% 0.6% 0.5% 

FEMENINO 50.3% 44.3% 4.5% 0.3% 0.6% 

SÍ 61.1% 32.4% 5.7% 0.5% 0.3% 

NO 25.3% 71.5% 2.4% 0.4% 0.4% 

LO LLEVÓ A SU TRABAJO 

SÍ NO 
AVECES SÍ, A VECES 

NO 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 53.3% 41.5% 4.9% 0.0% 0.3% 

FEMENINO 47.7% 50.5% 1.5% 0.0% 0.3% 

SÍ 57.1% 39.2% 3.3% 0.0% 0.4% 

NO 32.1% 65.0% 2.9% 0.0% 0.0% 

SÍ NO 
AVECES SÍ, A VECES 

NO 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 53.3% 41.5% 4.9% 0.0% 0.3% 

FEMENINO 47.7% 50.5% 1.5% 0.0% 0.3% 

SÍ 64.1% 31.3% 4.5% 0.0% 0.1% 

NO 21.8% 76.0% 1.4% 0.0% 0.8% 
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Para cada una de las opciones que le voy a mencionar, dígame, si su 
papá las realizaba o no: 

10 n= 600 

LE CONTÓ ALGUN CUENTO O LO DURMIÓ 

ASISTÍA A FESTIVALES O EVENTOS ESCOLARES 
COMO JUNTAS 

SÍ NO 
AVECES SÍ, A VECES 

NO 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 46.2% 46.2% 6.9% 0.0% 0.7% 

FEMENINO 43.9% 50.1% 5.5% 0.0% 0.5% 

SÍ 53.0% 39.8% 7.0% 0.0% 0.2% 

NO 23.6% 70.6% 4.1% 0.0% 1.7% 

SÍ NO 
AVECES SÍ, A VECES 

NO 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 43.5% 51.6% 3.0% 1.7% 0.2% 

FEMENINO 52.9% 42.8% 2.6% 0.4% 1.3% 

SÍ 58.0% 36.8% 3.4% 1.2% 0.6% 

NO 20.8% 75.9% 1.2% 0.7% 1.4% 
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Comparado con generaciones anteriores, ¿usted diría que 
actualmente existe una mejor relación de la figura paterna con los 

hijos?  

11 n= 600 

67.9% 

28.5% 

3.0% 

0.6% 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 68.6% 28.8% 2.4% 0.2% 

FEMENINO 67.3% 28.2% 3.6% 0.9% 

SÍ 69.4% 27.8% 2.5% 0.3% 

NO 64.0% 30.7% 3.9% 1.4% 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 
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¿Usted cree que la relación que se tiene entre padre e hijos influye en 
que se quiera o no celebrar el «Día del adre»?  

12 n= 600 

64.6% 

31.8% 

2.3% 

1.3% 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 64.1% 31.3% 3.0% 1.6% 

FEMENINO 64.9% 32.3% 1.7% 1.1% 

SÍ 65.0% 32.2% 1.8% 1.0% 

NO 63.8% 32.0% 2.5% 1.7% 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 
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Y, ¿cómo diría que fue o es la relación con su papá: muy buena, 
buena, mala o muy mala? 

13 n= 600 

48.2% 
38.7% 

2.5% 5.2% 3.0% 0.6% 1.8% 

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NO SABE NO CONTESTÓ 

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 44.2% 41.1% 3.2% 3.8% 4.5% 0.5% 2.7% 

FEMENINO 51.8% 36.4% 1.9% 6.5% 1.7% 0.8% 0.9% 

SÍ 60.6% 37.3% 1.0% 1.0% 0.0% 0.1% 0.0% 

NO 13.6% 43.3% 7.4% 18.0% 12.3% 1.6% 3.8% 

86.9% 

8.2% 
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Por lo que sabe o ha visto, ¿qué tan importante es para los mexicanos 
celebrar el Día del padre o festejar a la figura paterna: muy 

importante, algo, poco o nada importante?  

15 n= 600 

59.0% 

25.9% 

10.5% 
3.3% 0.8% 0.5% 

MUY IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE POCO IMPORTANTE NADA IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ 

MUY IMPORTANTE 
ALGO  

IMPORTANTE 

POCO  

IMPORTANTE 

NADA 

IMPORTANTE 
NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 56.1% 26.8% 10.3% 5.0% 1.0% 0.8% 

FEMENINO 61.7% 25.0% 10.6% 1.7% 0.7% 0.3% 

SÍ 67.6% 21.4% 8.0% 1.6% 1.0% 0.4% 

NO 36.7% 38.6% 17.8% 6.4% 0.0% 0.5% 

84.9% 

13.8% 

S
e

x
o

 
C

o
n

v
iv

e
n

c
ia

  
P

a
d

re
 



Generalmente, ¿cómo cree que celebran los mexicanos el «Día del 
padre»?  

16 n= 600 

*Respuestas 

espontáneas  

55.2% 

6.5% 

5.3% 

3.1% 

2.7% 

2.4% 

2.3% 

2.1% 

1.2% 

2.5% 

1.3% 

8.8% 

5.2% 

1.4% 

CON UNA REUNIÓN/COMIDA FAMILIAR 

TOMANDO ALCOHOL 

SÓLO LE DAN ALGÚN REGALO 

ESTÁN ALEGRES/SE LA PASAN BIEN 

LE HACEN UNA FIESTA 

SALEN A COMER/LO LLEVAN A COMER 

ALGO MUY SENCILLO/TRANQUILO 

LE DAN UN ABRAZO/FELICITACIÓN 

LO VISITAN 

OTRO 

DEPENDE DE CADA PERSONA 

NO LO CELEBRAN/ NO LE DAN MUCHA IMPORTANCIA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



Generalmente, ¿cómo cree que celebran los mexicanos el Día del 
padre?  

17 n= 600 

LE DA UN 

ABRAZO/ 

FELICITACIÓN 

LO VISITAN OTRO 
DEPENDE DE 

CADA PERSONA 

NO LO 

CELEBRAN/ NO LE 

DAN MUCHA 

IMPORTANCIA 

NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 3.3% 1.4% 2.0% 0.9% 9.5% 4.9% 2.6% 

FEMENINO 1.1% 1.0% 3.0% 1.7% 8.1% 5.5% 0.4% 

SÍ 1.7% 1.4% 2.8% 1.6% 8.6% 3.8% 1.1% 

NO 3.6% 0.6% 1.8% 0.0% 7.8% 8.3% 2.5% 

CON UNA 

REUNIÓN/ 

COMIDA FAMILIAR 

TOMANDO 

ALCOHOL 

SÓLO LE DAN 

ALGÚN REGALO 

ESTÁN 

ALEGRES/SE LA 

PASAN BIEN 

LE HACEN UNA 

FIESTA 

SALEN A 

COMER/ 

LO LLEVAN A 

COMER 

ALGO MUY 

SENCILLO/ 

TRANQUILO 

MASCULINO 52.1% 5.0% 6.2% 4.3% 2.1% 1.7% 4.0% 

FEMENINO 58.1% 7.8% 4.5% 1.9% 3.2% 3.0% 0.7% 

SÍ 57.4% 6.0% 5.5% 3.1% 2.8% 2.5% 1.7% 

NO 49.6% 8.4% 5.1% 3.2% 2.3% 2.4% 4.4% 
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¿Usted acostumbra celebrar el Día del padre? 

18 n= 600 

64.0% 

35.5% 

0.5% 

SÍ NO NO CONTESTÓ 

MASCULINO 60.7% 39.1% 0.2% 

FEMENINO 67.0% 32.2% 0.8% 

SÍ 73.4% 26.1% 0.5% 

NO 38.3% 61.3% 0.4% 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 
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¿Por qué razón no celebra usted el «Día del Padre»?*  

19 n= 221 

*Respuestas 

espontáneas  

27.9% 

17.6% 

10.1% 

8.2% 

7.4% 

3.9% 

3.0% 

2.6% 

2.4% 

1.5% 

1.1% 

2.5% 

6.5% 

5.3% 

PORQUE NO TUVO A SU PADRE CERCA/NO TIENE UNA 

FIGURA PATERNA 

PORQUE FALLECIÓ SU PADRE 

POR FALTA DE TIEMPO 

PORQUE NO ES UN DÍA SIGNIFICATIVO/IMPORTANTE 

PORQUE NO TIENE LA COSTUMBRE 

POR FALTA DE DINERO 

TODOS LOS DÍAS SE CELEBRA AL PADRE 

PORQUE ES MERA MERCADOTECNIA 

POR CREENCIA RELIGIOSA 

PORQUE VIVEN LEJOS 

PORQUE NO LE GUSTA 

OTRA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes no acostumbran celebrar el «Día del padre». 



¿Por qué razón no celebra usted el «Día del Padre»?*  

n= 221 20 

PORQUE ES MERA 

MERCADOTECNIA 

POR CREENCIA 

RELIGIOSA 

PORQUE VIVEN 

LEJOS 

PORQUE NO 

LE GUSTA 
OTRA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 2.9% 1.7% 0.0% 1.1% 0.7% 7.7% 6.7% 

FEMENINO 2.2% 3.1% 3.2% 1.1% 4.5% 5.2% 3.7% 

SÍ 4.0% 2.7% 0.0% 0.0% 1.9% 8.7% 7.0% 

NO 1.0% 2.2% 3.6% 2.6% 3.5% 4.2% 3.1% 

PORQUE NO TUVO A 

SU PADRE CERCA/NO 

TIENE UNA FIGURA 

PATERNA 

PORQUE 

FALLECIÓ SU 

PADRE 

POR FALTA DE 

TIEMPO 

PORQUE NO ES 

UN DÍA 

SIGNIFICATIVO/

IMPORTANTE 

PORQUE NO 

TIENE LA 

COSTUMBRE 

POR FALTA 

DE DINERO 

TODOS LOS DÍAS 

SE CELEBRA AL 

PADRE 

MASCULINO 29.9% 9.3% 13.6% 10.8% 6.4% 5.9% 3.3% 

FEMENINO 25.7% 26.9% 6.2% 5.3% 8.6% 1.6% 2.7% 

SÍ 15.7% 21.7% 11.8% 10.2% 6.3% 6.3% 3.7% 

NO 39.8% 12.8% 8.9% 5.2% 9.5% 1.2% 2.4% 

*Respuestas espontáneas  

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes no acostumbran celebrar el «Día del padre». 
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Y, ¿cómo acostumbra celebrar el «Día del padre»?*  

21 n= 375 

*Respuestas 

espontáneas  

79.4% 

11.3% 

3.5% 

2.1% 

1.3% 

2.3% 

0.1% 

REALIZAN UNA REUNIÓN/COMIDA FAMILIAR 

SALEN A COMER A ALGÚN RESTAURANTE 

SÓLO LE REGALAN ALGO 

LO FELICITAN/LE DAN DETALLES 

LO VISITAN EN EL PANTEÓN 

OTRO 

NO SABE 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes  acostumbran celebrar el «Día del padre». 



Y, ¿cómo acostumbra celebrar el Día del padre?*  

22 n= 375 

LO VISITAN EN EL PANTEÓN OTRO NO SABE 

MASCULINO 1.7% 1.4% 0.1% 

FEMENINO 0.9% 3% 0.3% 

SÍ 1.2% 2.0% 0.1% 

NO 1.6% 4.5% 0.0% 

REALIZAN UNA 

REUNIÓN/COMIDA 

FAMILIAR 

SALEN A COMER A  

ALGÚN RESTAURANTE 

SÓLO LE  

REGALAN ALGO  

LO FELICITAN/ 

LE DAN DETALLES 

MASCULINO 79.2% 13.4% 2.0% 2.2% 

FEMENINO 79.5% 9.6% 4.7% 2.0% 

SÍ 79.5% 11.9% 3.4% 1.9% 

NO 78.7% 7.5% 4.2% 3.5% 

*Respuestas espontáneas  

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes  acostumbran celebrar el Día del padre. 
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Y, ¿cuánto acostumbra gastar en la celebración del «Día del padre»?*  

23 n= 375 

*Respuestas 

espontáneas  

6.9% 

11.2% 

20.8% 

4.1% 

9.1% 

20.4% 

2.8% 

18.8% 

5.9% 

MENOS DE $200.00 PESOS 

DE $201.00 PESOS A $400.00 PESOS 

DE $401.00 PESOS A $600.00 PESOS 

DE $601.00 PESOS A $800.00 PESOS 

DE $801.00 PESOS A $1,000.00 PESOS 

MAS DE $1,000.00 PESOS 

NADA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes  acostumbran celebrar el «Día del padre». 



24 n= 375 

MÁS DE $1,000.00 PESOS NADA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 23.1% 4.4% 20.4% 6.6% 

FEMENINO 18.2% 1.5% 17.4% 5.4% 

SÍ 20.9% 2.4% 18.6% 6.2% 

NO 18.0% 5.7% 19.2% 3.4% 

MENOS DE $200.00 

PESOS 

DE $201.00 PESOS A 

$400.00 PESOS 

DE $401.00 PESOS A 

$600.00 PESOS 

DE $601.00 PESOS A 

$800.00 PESOS   

DE $801.000 PESOS 

A $1,000.00 PESOS 

MASCULINO 3.8% 11.0% 20.7% 3.6% 6.4% 

FEMENINO 9.5% 11.4% 20.8% 4.4% 11.4% 

SÍ 6.8% 10.0% 20.2% 4.6% 10.3% 

NO 7.8% 17.2% 24.3% 1.5% 2.9% 

*Respuestas espontáneas  

S
e

x
o

 
C

o
n

v
iv

e
n

c
ia

  
P

a
d

re
 

S
e

x
o

 
C

o
n

v
iv

e
n

c
ia

  
P

a
d

re
 

Y, ¿cuánto acostumbra gastar en la celebración del «Día del padre»?*  

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes  acostumbran celebrar el «Día del padre». 
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En su opinión, ¿los mexicanos le dan mayor, menor o la misma 
importancia a la celebración del «Día del padre» que a la del «Día de 

las madres»?  

26 n= 600 

8.3% 

78.1% 

11.8% 

1.3% 0.5% 

MAYOR IMPORTANCIA MENOR IMPORTANCIA LA MISMA IMPORTANCIA NO SABE NO CONTESTÓ 

MAYOR 

IMPORTANCIA 

MENOR 

IMPORTANCIA 

LA MISMA 

IMPORTANCIA 
NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 8.9% 78.3% 10.3% 1.8% 0.7% 

FEMENINO 7.8% 77.9% 13.3% 0.8% 0.2% 

SÍ 8.2% 78.4% 12.0% 1.2% 0.2% 

NO 9.4% 77.6% 12.0% 0.5% 0.5% 
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¿Usted cree que el «Día del padre» debe tener la misma relevancia 
que el «Día de las madres»? 

27 n= 600 

81.0% 

16.3% 

1.4% 

1.3% 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 78.3% 19.0% 1.7% 1.0% 

FEMENINO 83.6% 13.8% 1.1% 1.5% 

SÍ 86.3% 11.8% 1.4% 0.5% 

NO 66.6% 29.8% 0.6% 3.0% 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 

S
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Y, ¿usted cree que se debe asignar un día en específico para celebrar 
el «Día del padre», tal como lo tiene el «Día de la madre»?  

28 n= 600 

69.5% 

27.7% 

1.4% 

1.4% 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 63.3% 33.4% 1.5% 1.8% 

FEMENINO 75.2% 22.4% 1.4% 1.0% 

SÍ 72.6% 24.9% 1.2% 1.3% 

NO 63.3% 32.7% 2.3% 1.7% 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 
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En general, ¿usted cree que en México existe una mejor relación de 
los hijos con la madre o con el padre?  

29 n= 600 

74.4% 

2.9% 

17.3% 

3.2% 2.2% 

CON LA MADRE CON EL PADRE CON AMBOS NO SABE NO CONTESTÓ 

CON LA MADRE CON EL PADRE CON AMBOS NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 77.0% 2.0% 17.2% 2.6% 1.2% 

FEMENINO 72.1% 3.8% 17.5% 3.7% 2.9% 

SÍ 72.2% 2.8% 19.3% 3.4% 2.3% 

NO 80.5% 3.3% 12.6% 1.5% 2.1% 
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¿Por qué cree existe una mejor relación de los hijos con la madre?  

30 n= 441 

*Respuestas 

espontáneas  

31.9% 

14.6% 

11.0% 

5.4% 

4.6% 

4.2% 

3.8% 

3.3% 

3.0% 

2.7% 

2.4% 

2.2% 

1.5% 

1.4% 

2.0% 

5.0% 

1.0% 

PORQUE ES QUIEN ESTÁ AL PENDIENTE DE ELLOS 

ES QUIEN ESTÁ MÁS CON ELLOS/CONVIVEN MÁS 

PORQUE EL PADRE SE DEDICA SÓLO A TRABAJAR Y NO PASA  

TIEMPO CON LOS HIJOS 

PORQUE EXISTE MAYOR CERCANÍA/SE TIENE MÁS APEGO 

PORQUE HAY MAYOR COMUNICACIÓN 

PORQUE SE INVOLUCRAN MÁS EN SU EDUCACIÓN 

PORQUE BRINDAN MÁS CARIÑO 

PORQUE LES DIO LA VIDA 

PORQUE SON MÁS CONSENTIDORAS 

PORQUE SON MÁS COMPRENSIVAS 

PORQUE HAY MÁS CONFIANZA 

POR MACHISMO/CUESTIÓN CULTURAL 

POR NATURALEZA 

POR SUS LABORES EN EL HOGAR 

OTRO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes  consideran que existe una mejor relación de los hijos con la madre. 



¿Por qué cree existe una mejor relación de los hijos con la madre?  

31 n= 441 

PORQUE ES 

QUIEN ESTÁ AL 

PENDIENTE DE 

ELLOS 

ES QUIEN ESTÁ 

MÁS CON ELLOS/ 

CONVIVE MÁS 

PORQUE EL PADRE 

SE DEDICA SÓLO A 

TRABAJAR Y NO 

PASA TIEMPO CON 

LOS HIJOS 

PORQUE EXISTE 

MAYOR 

CERCANÍA/ SE 

TIENE MÁS APEGO 

PORQUE HAY 

MAYOR 

COMUNICACIÓN 

PORQUE SE 

INVOLUCRAN 

MÁS EN SU 

EDUCACIÓN 

PORQUE 

BRINDAN MÁS 

CARIÑO 

PORQUE 

LES DIO LA 

VIDA 

MASCULINO 27.8% 15.3% 11.9% 6.2% 3.2% 3.0% 5.4% 4.4% 

FEMENINO 35.9% 13.8% 10.1% 4.5% 6.0% 5.4% 2.2% 2.1% 

SÍ 28.7% 14.5% 12.8% 4.2% 5.3% 4.5% 3.7% 3.5% 

NO 39.4% 15.8% 6.1% 8.8% 3.1% 3.8% 3.7% 2.3% 

PORQUE  

SON MÁS 

CONSENTIDORAS 

PORQUE  

SON MÁS 

COMPRENSIVAS 

PORQUE  

HAY MÁS 

CONFIANZA 

POR 

MACHISMO/ 

CUESTIÓN 

CULTURAL 

POR 

NATURALEZA 

POR SUS 

LABORES EN EL 

HOGAR 

OTRO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 2.6% 2.0% 1.4% 2.1% 2.5% 1.8% 1.1% 8.2% 1.1% 

FEMENINO 3.3% 3.5% 3.3% 2.4% 0.6% 1.0% 2.8% 1.8% 1.3% 

SÍ 4.2% 2.6% 2.0% 2.1% 2.2% 1.7% 2.2% 5.1% 0.7% 

NO 0.0% 2.9% 3.7% 2.8% 0.0% 0.6% 1.6% 3.8% 1.6% 

*Respuestas espontáneas  

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes  consideran que existe una mejor relación de los hijos con la madre. 
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Para cada una de las personas que le voy a mencionar, dígame, ¿qué 
tan importante fue cada una de ellas para el desarrollo que usted tuvo 

como persona: muy importante, algo, poco o nada importante?  

32 n= 600 

94.0% 

88.5% 

85.4% 

75.1% 

62.3% 

55.8% 

5.3% 

10.1% 

11.3% 

18.9% 

36.3% 

42.1% 

0.9% 

2.0% 

0.6% 

0.8% 

0.7% 

1.4% 

2.4% 

4.0% 

0.8% 

1.3% 

SU MAMÁ 

SU PAPÁ 

SUS HERMANOS 

SUS ABUELOS 

SUS TÍOS 

SUS PRIMOS  

MUY/ALGO  

IMPORTANTE 

NO SABE NO CONTESTÓ POCO/NADA  

IMPORTANTE 



Para cada una de las personas que le voy a mencionar, dígame, ¿qué 
tan importante fue cada una de ellas para el desarrollo que usted tuvo 

como persona: muy importante, algo, poco o nada importante?  

33 n= 600 

SU MAMÁ 

SU PAPÁ 

S
e

x
o

 

MUY/ALGO  
IMPORTANTE 

POCO/NADA 
IMPORTANTE 

NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 87.1% 11.6% 0.0% 1.3% 

FEMENINO 89.7% 8.6% 0.0% 1.7% 

SÍ 96.0% 2.9% 0.0% 1.1% 

NO 69.3% 29.7% 0.0% 1.0% 

S
e

x
o

 

MUY/ALGO  
IMPORTANTE 

POCO/NADA 
IMPORTANTE 

NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 93.6% 5.1% 0.0% 1.3% 

FEMENINO 94.4% 5.5% 0.0% 0.1% 

SÍ 95.6% 4.1% 0.0% 0.3% 

NO 90.1% 8.5% 0.0% 1.4% 

SUS HERMANOS 

S
e

x
o

 

MUY/ALGO  
IMPORTANTE 

POCO/NADA 
IMPORTANTE 

NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 83.3% 12.5% 1.0% 3.2% 

FEMENINO 87.4% 10.1% 0.9% 1.6% 

SÍ 87.4% 9.9% 1.0% 1.7% 

NO 82.3% 15.5% 0.5% 1.7% 
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Para cada una de las personas que le voy a mencionar, dígame, ¿qué 
tan importante fue cada una de ellas para el desarrollo que usted tuvo 

como persona: muy importante, algo, poco o nada importante?  

34 n= 600 

SUS ABUELOS 

SUS TÍOS 
MUY/ALGO  
IMPORTANTE 

POCO/NADA 
IMPORTANTE 

NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 57.4% 41.2% 0.6% 0.8% 

FEMENINO 66.9% 31.8% 0.6% 0.7% 

SÍ 64.9% 34.0% 0.5% 0.6% 

NO 54.4% 43.3% 0.9% 1.4% 

MUY/ALGO  
IMPORTANTE 

POCO/NADA 
IMPORTANTE 

NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 71.5% 21.7% 1.9% 4.9% 

FEMENINO 78.5% 16.3% 2.1% 3.1% 

SÍ 76.3% 18.2% 1.8% 3.7% 

NO 71.1% 22.2% 2.5% 4.2% 

SUS PRIMOS 

MUY/ALGO  

IMPORTANTE 
POCO/NADA 

IMPORTANTE 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 46.9% 50.8% 1.0% 1.3% 

FEMENINO 64.1% 34.1% 0.6% 1.2% 

SÍ 57.1% 41.3% 0.6% 1.0% 

NO 51.1% 45.8% 1.4% 1.7% 
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NOTA METODOLÓGICA 

35 

Universo 

 
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y 

cuentan con línea telefónica en su hogar. 

 

Técnica de levantamiento 

 
• Encuesta telefónica realizada el 09 y 12 de junio de 2017. 

 

Tamaño de la muestra y su precisión estadística 
 

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 32 entidades del 

país para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un 

nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±4.0% a nivel nacional. 

 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-

Thompson, calibrados y redondeados a un decimal. 

 

Marco muestral y selección de la muestra 

 
• Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal actualizada del INE. 

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


